

DiamondClean 9000

Cordless Power Flosser

Jet dentaire + brosse à dents

Technologie Quad Stream

La technologie Pulse Wave vous guide



HX3886/41

La technologie Quad Stream réinvente le nettoyage interdentaire

Élimine jusqu'à 99,9 % de la plaque dentaire* dans les zones nettoyées

Un nettoyage précis et sans effort entre les dents pour améliorer la santé de vos gencives. La canule Quad Stream unique couvre davantage de surface plus facilement, pour un nettoyage interdentaire des plus efficaces à chaque utilisation.

Assure un nettoyage optimal

• Notre technologie unique vous offre un nettoyage puissant tout en douceur

Easy and convenient

- Charge rapide et universelle avec un câble USB-A vers petite fiche
- Canule standard pour un nettoyage localisé

Faster, more effective flossing

- 2 modes de nettoyage interdentaire, 3 intensités
- Nettoyage complet en 60 secondes
- La technologie Pulse Wave vous guide le long des dents
- Technologie Quad Stream pour un nettoyage interdentaire plus rapide et efficace

DiamondClean 9000 s'adapte à vos besoins

• Expérience de brossage personnalisée

DiamondClean 9000

HX3886/41

Caractéristiques

Alimentation

Tension: Chargeur multi-tension

Design et finition

Couleur: Blanche

Entretien

Garantie: Garantie 2 ans

Facile d'utilisation

Manche: Design ergonomique ultracompact Fixation de la canule: Se clipse et se déclipse

facilement

Performances

Nettoyage: Nettoie entièrement la bouche en 60 à 90 secondes

Accessoires inclus

Power Flosser sans fil: 1 Canule F1 Standard: 1 Canule F3 Quad Stream: 1 Tête de brosse: 1 – C3 Câble de recharge USB: 1 DiamondClean 9000: 1

Adaptateur secteur USB: 1 Verre de charge: 1 Coffret de voyage USB: 1

Bénéfices santé

Élimination de la plaque dentaire: Élimine jusqu'à 99 % de la plaque dans les zones nettoyées*

Modes Power Flosser

Clean: Pour un nettoyage quotidien de qualité Deep Clean+: Pour un nettoyage en profondeur Intensités: 3

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.

Date de publication Version: 2.2.1

EAN: 87 20689 01615 5



modification sans préavis. Les marques commerciales sont la propriété de Koninklijke Philips N.V. ou de leurs détenteurs respectifs.

Les caractéristiques sont sujettes à

* Dans une étude in vitro. Les résultats réels peuvent différer.